



Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г. Белгорода, подозреваемой в фальсификации доказательств



Следственным отделом по г. Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней жительницы г. Белгород, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по административному делу).

По версии следствия, в январе 2021 года жительница г. Белгорода, являясь сотрудником медицинского учреждения, в целях избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), предоставила в мировой суд сфальсифицированные доказательства – медицинскую справку и выписку из истории болезни о наличии у нее заболевания, исключающего основания для привлечения к административной ответственности за совершенное правонарушение. Таким



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

образом сфальсифицировав доказательства по делу об административном правонарушении.

Проводятся следственные действия, направленные на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела.

При использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1559731>